KAG1 cviceni 3

Priklad 1: Najdéte rekurentni zapisy pro:

e Pocet ¢arovych kédu délky n. Za ¢arovy kéd povazujeme kombinaci priuhi
sitky 1 a 2 (alternujicich barev, pro dcel této ulohy bez dalsich omezeni)

e Pocet zpusobu vydldzdéni plochy 2 x n dlazdicemi 1 x 2

e Pocet ¢drovych kodu délky n, pokud navic pozadujeme, aby zacinal i kon¢il
¢ernym pruhem.

e Pocet zpusobu vydldzdéni plochy 3 x n dlazdicemi 1 x 2

Priklad 2: Najdéte vytvorujici funkce pro nasledujici posloupnosti:

o (—1,1,— —1,...), tedy a; = (—1)°
e (0,1,2,3,4,5,...), tedy a; =i
[ ]

1,2,1,4,1,8,1,16,...)

(=
(
(
> =0 @j); pro danou poslopunost (a;); s vytvorujici funkef a(x)

Piiklad 3: Najdéte explicitni vzorce pro nésledujici posloupnosti:

e ag=0;a1 =1, Qp = Gp_1 +2ap_3 + 2

e a9 = —1;a1 = 0;a2 = 1; Gp = 3an—2 — 2053

e ap=—15a1 =102 =1 Gp = Gp—1 + Gp—2 + Gn—3
® ag = a; = 2; ap = 20p_1 + 20n_2

e ag=a; =2 ap = 20p_1 + 3ap_2
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U prvniho tkolu uvedte prosim jméno a prezdivku pro zvefejnéni na web.
Nésledujici tikoly uz muzete podepisovat pouze piezdivkou (nebo jménem).
Rekurence nize feSte pomoci metod z prednasky a cviceni. Zadané posloupnosti
jsou zamérné jednoduché aby se vam s vytvofujicimi funkcemi pracovalo snadno.
Aékoliv tedy lze spravnou odpovéd snadno vykoukat, cilem nenf najit odpoved
ale procviceni metody.

Hint: nemély by vychazet zddné odmocniny

Ukol 1-1: Najdéte explicitni vzorec pro zadanou posloupnost aplikaci vytvorujicich
funkei
ag =1 a, = 2ap_1 +3

Ukol 1-2: Najdéte explicitni vzorec pro zadanou posloupnost aplikaci vytvorujicich
funkei
ag =1 ap =2 Ap = 20p_1 — Qp_o

Ukol 1-3: Najdéte explicitni vzorec pro zadanou posloupnost aplikaci vytvotujicich
funkci
ag = 2 a =3 Ay = 3Cp_1 — 20p_2
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